

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Лицей № 1»

(МАОУ Лицей №1)

660130 г. Красноярск, ул. Петра Словцова, 14, т. 8 (391)247-29-37, E-mail: lyc1@mailkrsk.ru, Сайт: https://lyc1krsk.gosuslugi.ru
ОКПО 35119223, ОГРН 1022402138846
ИНН 2463034145/ КПП 246301001

АКТ № от <u>14.09</u> 2024 года

общественного контроля родителями (либо комиссией по питанию) и администрацией лицея за условиями организации питания обучающихся в МАОУ Лицей №1 г. Красноярск

Участники проверки (ког 1. <i>Година Соверка</i>	нтроля)в составе:	3	
2. // В присутствии представи	ителя МАОУ Лицей №1,	4	200
Социального педагога, заведующей производств	ответственного за п вом, столовой МАОУ Ли	итание Виноградовой о ицея №1, кор.№1 Терских ролю за качеством предо	Фатимы Гуладиевны и Ольги Иннокентьевны
	я личной гигиены обуча	нощихся (раковины, мыло ному меню (завтрак, обед	
Наименование	Органолептич	неские свойства	Весовое соответствие
	Вкусовые качества	t подачи блюд	норме отпуска
Опунцог Соленае	buchy cally	or coomb. Hop	no beey
Olin ab remuie	винони	Roomb. Hop	no beely
Icanual no-gay	Echemin Grap	croomb. Hop	no beeks
жастом из с Гор жлеб рыс Гинен - санитарное состояние с		сость порч ной мебели, столовой пос	ng leesy hoseily
- внешний вид сотрудний - наличие утвержденного - количество порций на с - объем и вид пищевых о	ков столовой <u>Оправо</u> о меню <u>Мису</u> столе накрычо <u>У</u> отходов <u>исболо</u>	мельцем оставлены не трону	
Претензии по качеству п	редоставленных олюд		
0 1			
Нарушение санитарных	норм		
Hem			
Общая оценка организац		столовой	
Подписи участников пр Вирковская Тикун Обра	роверки:		
представитель МАОУ.	Лицей №1		10
Ответственный за орга		all	Виноградова Ф.Г.
Заведующая производством, столовой МАОУ Лицей №1			